



Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira
Instituto de Ciências Exatas e da Natureza

RETIFICAÇÃO DO DOCUMENTO DO RESULTADO PARCIAL REFERENTE AO EDITAL ICEN Nº 09/2018.

A **COMISSÃO ESCRUTINADORA** designada mediante Portaria ICEN nº 65, de 10 de julho de 2018, e retificada por meio da Portaria ICEN nº 90, de 10 de setembro de 2018, torna público para a comunidade universitária e demais interessados as seguintes retificações no documento de **Resultado Parcial**, publicado em 27 de agosto de 2018, referente ao Edital ICEN nº 09, de 19 de julho de 2018.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No documento de **Resultado Parcial**, publicado em 27 de agosto de 2018, referente ao Edital ICEN nº 09, de 19 de julho de 2018, **onde se lê:** “mandato até 18 de novembro de 2018”, **leia-se:** “mandato até 18 de dezembro de 2018”.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação no quadro de avisos do Instituto de Ciências Exatas e da Natureza e no endereço eletrônico: <http://www.unilab.edu.br/diretor-icen/>.

Acarape (CE), 10 de setembro de 2018.

MÔNICA REGINA SILVA DE ARAÚJO
Presidente da Comissão Escrutinadora